


3aodaya N° 1.

BenocunegucTt eget co CKOpPOCTbHIO 15 KM/\u.
Kakoe paccTosiHue oH npoepet3a4 4?

3anuuwieM rnpasusio
Haxo)0eHusi nymu ro
CKopoCcmu U epeMeHU
deu)xeHusi 8 6ykeeHHOM
eude.




Umo >xe makoe chopmyna?
3anucbkb Kako20-

HUbyoOb npaesusa c
nomouibro 6yke
Ha3blearom

ghopmMysiou.
v=2_:t




HanguTte no cbopmyne
nyTWu:

L) | 34134eHIR EKOPOCTH,

ecru:
t=5c,s =15m

2) 3Ha4yeHue BpemMeHun t,
SCCHM v =8xm/ C
S =132xm,v=12km/y






V=60 km/y P =40 km/4

Yemy paBHO paccTosiHue Mmexny
MalimHamu yepe3 t yacosB

nocne Bblesp.a?S " (60 il 40) o
S =100-¢

100 -ckopocTb
CONnMXxeHuA



V=50  Skm ?uepest  y=70km/
PeweHu

S= (50+70)t
S=120t

120 - ckopocTb
vAarneHus



Cpoenaem BbIBOA;:

1) Mpu aoBN>KeHU HaBCTpeYy apyr
apyry CKOPOCTb CBJIINXKEHUA
paBHa CyMMe CKOPOCTEMN.

2) MNpun oBNXXeHUU B CTOPOHbI APYT OT
apyra CKOPOCTb YOAJIEHUA paBHa
CyMMe CKopoCcTen



~198¢cM I
V=130 cm/MuH V=97
Yemy 6yaeT paBHO pacCTOSHISVMbIKEY
yepenaxamu vyepes t MUHym?

S=(130-97)t
( )3 33 - CKOpOCTb
S=33t
conmxeHus
Yepe3 cCKoOMbKO MUHYT NepBas yepenaxa
AOrOHUT BTOPYHO?

T =



Coenaem

Tpu aBN>keHnn B ogHOM
HanpaBrieHUN CKOPOCTb
convxeHus (unu
vAaneHus)

paBHa Pa3HOCTW
CKOpPOCTEMWN.



dPopmyna
ans
nepumMeTp
d




Ha3oBuTte Kakue
reomeTpu4yeckume cpurypbl 3gecb
XXEeHb




Y10 Takoe
nepumeTp

RALIAFNAN/FANLLIIA I(ﬂ?

[lepumeTp
MHOroyronbHuUKa
3TO CyMMa ANVH
BCEX ero CTOpPOH.

O0Go3Ha4YeHue
nepumetpa P



3anuwunTte popmyny ans
BbIYNCNEHUA NepumMeTpa
NPAMOYrofibHUKA U BbIYUCIINTE ero.

1) a=4 om, b= 3 om

2) P=30 cm, a=7 cm,




3anuwunte cpopmyny
ANA BblYMUCEHUA
nepumetpa P
KBagparta, CTOpOHa
KOTOpOro a.
Bbiuncnure no atou

HIRWARRSTp kBagpaTa,

CO CTOPOHOM 9 cM.

2) CTOpoHY KBagparTa,
nepumeTp Kotoporo 64
CM.




CamocTtoaTenbHasda

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1). NepumeTp kBagpata84 m.  1)-MepumeTp
HanauTte ero cTopoHy. kBagpara 144 m.
HanaunTte ero ctTopoHy.
2). HanauTte no chopmyne 2). Hanaute no
nyTK: dopmyne nyTu:
3HaueHue S, ecnn v=12km/uy,  3HauyeHuet, ecnu
=3y, s=180 m,
v=15 m/c.
3). Haingute no chopmyne 3). Hamaute no
nepumeTpa cdopmyne
NnpAMOYyrofibHUKa: nepuMeTpa
CTOpPOHY a, ecnu P=122 m, npAMoyrofibHUKa:
b=34 wm. nepumetp P, ecnu,

a=15 cm, b=25 cwm.



[fpoBepkKa:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1).41wm; 1).36Mm;
2).36KM; 2).12c;

3).27w. 3). 80 cwm.



Tpeyroabuuku ABC u DEP
paBHbI. HeMy paBeH nmepuMerTp
TpeyrojbHuka DEP, eciiu AB=3

cm, BC=4 cm, CA=5 cm.




PewweHue:

P (OEP) = P(ABC)=
AB+BC+CA=3cm+4cm
+5cm=12cm.




3adaya .

NoeannbHasi mMacca 4esiogeka
onpedesisemcsi no popmyisie

M=L-100 (ka.), 20e L - pocm
yesioeeka (e cm. )

Haudume maccy 4ernoeeka rnpu
pocme 135cm. u 170 cm.



3ajaHue HA AOM:

1 m.17, Ne 701, 702 mu
HHAUBUAYAJIBHO:
Mamae, Uropro ,

- Anreanne ---Ne 708(a),
Huxkunre, /leHUCY---
Ne707(a,B).



Cnacunbo 3a
\ViaYel'e



